

2017 год

1 января. По статистическим данным Иловского сельского поселения общая численность населения составила – 3148 человек, из них 1689 человек – трудоспособное население, 538 человек – молодежь до 30 лет, 989 человек – пенсионеры. Зарегистрировано – 40 новорожденных, браков – 25, умерло – 42 человека. Общее количество домовладений составляет – 1327 дворов, из них жилых – 1127.

1 января. Иловский модельный Дом культуры начал свою работу в качестве Структурного подразделения муниципального казенного учреждения культуры «Централизованная клубная система» Алексеевского района Белгородской области.

5 января. В рамках празднования Нового 2017 года и Рождества Христова, на центральной площади города Алексеевки, народный фольклорный коллектив «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева) и женский вокальный ансамбль «Иловчанка» (руководитель Татьяна Ивановна Трапезникова) выступили с праздничной программой «Здравствуй, Новый год!».

12 января. В рамках рабочей поездки по Алексеевскому району руководитель областного департамента образования Наталия Владимировна Полуянова побывала в Иловской школе. Директор МОУ Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева Вера Михайловна Белых провела экскурсию по своей территории, продемонстрировав материально-техническую базу и имеющиеся ресурсы для организации полноценного учебного процесса.

14 января. На базе Иловской средней школы прошли зональные соревнования по волейболу среди сельских школ в зачет 59-й муниципальной Спартакиады школьников. В соревнованиях приняли участие команды МОУ Афанасьевской, Глуховской, Репенской, Подсередненской и Иловской СОШ. По итогам соревнований девушки МОУ Иловская СОШ заняли 3 место.

27 января. В рамках мероприятий школы, посвященных 3-летию XXII зимних Олимпийских игр, классные руководители 5-х классов Полина Васильевна Токмакова и Наталья Сергеевна Никипелова, учитель физической культуры Геннадий Викторович Расторгуев организовали и провели спортивные соревнования на свежем воздухе «В дружбе со спортом – к новым рекордам». Программа состязаний включала эстафеты юных лыжников и саночников.

Январь. В администрации Алексеевского района подведены итоги конкурса «На лучшее новогоднее оформление предприятий потребительского рынка». По оценке конкурсной комиссии победителем в номинации «Лучшее новогоднее оформление фасадов, витражей, прилегающей территории» среди сельских предприятий потребительского рынка признан магазин «Арсенал товаров» (индивидуальный предприниматель Ольга Петровна Попова).

В номинации «Лучшее новогоднее оформление помещения» лучшим среди сельских предприятий потребительского рынка признан магазин Алексеевского Райпо село Иловка.

3 февраля. В рамках XVI районной культурно-спортивной эстафеты «Одна планета – одно будущее!», посвященной Году экологии, состоялся ответный визит Кущинской творческой делегации в Иловское сельское поселение.

13 февраля. В соответствии с приказом Министерства спорта Российской Федерации от 13 февраля 2017 года (регистрационный № 17 нг) Алексею Ивановичу Стопичеву присвоено спортивное звание «Мастер спорта России» (радиоспорт).

18 февраля. В Иловской средней школы состоялся 16 волейбольный турнир, посвященный памяти Героя России Владимира Васильевича Бурцева. В числе почетных гостей на мероприятии присутствовали глава Алексеевского района Станислав Валерьевич Сергачев, исполняющий обязанности начальника управления по работе с личным составом УМВД России по Белгородской области, полковник внутренней службы Алексей Владимирович Кривошеин, председатель Совета ветеранов ОВД и ВВ России по Белгородской области, подполковник внутренней службы в отставке Владимир Семенович Удотов, заместитель начальника полиции ОМВД России по Алексеевскому району и городу Алексеевке, подполковник полиции Вадим Пантелеймонович Масленников. На встречу с земляками приехали жена Героя России Ирина Алексеевна и сын Алексей. В соревнованиях приняли участие пять команд: УМВД России по Белгородской области, ОМВД России по Алексеевскому району, Красное-2, сборная села Иловка и команда Белгородского правоохранительного колледжа им. Героя России В. В. Бурцева. Победителем волейбольного турнира стала команда УМВД России по Белгородской области.

22 февраля. На базе МОУ Иловская СОШ состоялся Всероссийский исторический квест «Заполярье. 1941». В игре приняли участие обучающиеся 9–11 классов МОУ Подсередненской, Глуховской, Репенской, Афанасьевской и Иловской СОШ. По итогам квеста команда Иловской средней школы заняла 3 место.

25 февраля. На базе Иловки прошли 45 муниципальных лично-командные соревнования по спортивному ориентированию на лыжах на маркированной трассе. В них приняли участие более 70 учащихся школ города и района. По итогам соревнований в числе победителей в своих возрастных группах и учащиеся Иловской средней школы – Дмитрий Ковылкин, Влад Ходыкин и Ирина Масалыкина.

26 февраля. Делегация Иловского сельского поселения приняла активное участие в праздновании Масленицы на центральной площади города Алексеевки. Подворье Иловского сельского поселения признано лучшим среди сельских подворий. Обучающаяся 8 «Б» класса Иловской средней школы Дарья Курусь стала победительницей конкурса «Коса – девичья

краса». Она получила Диплом и денежное вознаграждение в размере трех тысяч рублей. А в конкурсе кулинарных талантов «Фестиваль блинов» Иловское сельское подворье заняло 3 место.

28 февраля. На базе МОУ Иловская СОШ прошло праздничное спортивное мероприятие «А ну-ка, парни!», среди школ сетевого взаимодействия. В соревнованиях приняли участие обучающиеся МОУ Подсередненской и Иловской СОШ. В первом туре команды показали свои умения и навыки в строевой и начальной военной подготовке. Вторым туром прошли спортивные соревнования. По итогам соревнований победителем стала команда юношей МОУ Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева.

3 марта. В школе искусств города Алексеевки по инициативе Алексеевского Совета ветеранов состоялся районный смотр-конкурс коллективов художественной самодеятельности среди первичных ветеранских организаций. Среди мастеров игры на народных инструментах второе место у дуэта Евдокии Григорьевны Качановой и Раисы Ивановны Кузнецовой из Иловки.

6 марта. В межрайонной станции по борьбе с болезнями животных состоялся семинар, касающийся правил содержания пчел, профилактики и мер борьбы с их болезнями. Участие в нем приняла и делегация Иловского сельского поселения, которая занимает одну из лидирующих позиций в производстве меда.

7 марта. Обучающимся МОУ Иловская СОШ были вручены серебряные и бронзовые значки ГТО 1 и 5 ступеней. Золотой значок получили – 2 обучающихся, серебряный – 40 и бронзовый – 67.

11 марта. В малом зале Центра культурного развития «Солнечный» состоялся творческий отчет Иловского народного фольклорного коллектива «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева) на подтверждение звания «Народный самодеятельный коллектив». Методист по фольклору Белгородского государственного центра народного творчества Яна Сергеевна Лушпа оценила и подтвердила защиту почетного звания.

13 марта. На второй неделе Великого поста Преосвященнейший Савва, епископ Валуйский и Алексеевский посетил Иловский дом-интернат для престарелых и инвалидов. У входа в учреждение епископа Савву встречали благочинный Алексеевского округа протоиерей Евгений Подолько, настоятель Свято-Троицкого кафедрального собора города Алексеевка иерей Максим Шамрай, настоятель Покровского храма села Иловка иерей Димитрий Алексеенко, директор интерната Юрий Николаевич Брянцев. В доме-интернате епископ Савва совершил таинство Причащения проживающих там людей преклонного возраста.

14 марта. Начальник управления социальной защиты населения Белгородской области Елена Павловна Батанова совместно с начальником управления социальной защиты

населения Алексеевского района и города Алексеевка Андреем Владимировичем Качуром с рабочим визитом посетили ГБУСОССЗН «Иловский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

17 марта. Библиотекарь Иловской модельной библиотеки Наталья Николаевна Рыжих участвовала в торжественном открытии Недели детской книги в школе искусств города Алексеевки.

20 марта. На базе МОУ Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева прошел районный семинар-практикум для учителей технологии «Формирование метапредметных результатов на уроках технологии в условиях реализации федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования (ФГОС ООО)». В рамках семинара учитель технологии Иловской средней школы Елена Ивановна Евдокимова провела открытый урок в 5 классе «Основы композиции и законы восприятия цвета при создании предметов декоративно-прикладного искусства».

24 марта. В связи с профессиональным праздником Днем работника культуры, на сцене большого зала Центра культурного развития «Солнечный», руководитель кружка Иловского модельного Дома культуры МКУК «Централизованная клубная система» Алексеевского района Сергей Иванович Черменев награжден Почетной грамотой за подписью председателя райкома профсоюза работников культуры Алексеевского района Натальи Николаевны Бондаренко.

Март. По итогам районного конкурса рисунков «Кино, которое люблю» (возрастная категория от 31 года) в рамках проекта «Повышение интереса к книге и чтению у населения Алексеевского района через визуальные образы кино «Литературный кадр» читатель Иловской модельной библиотеки Иван Филиппович Стопичев награжден Дипломом за 3 место.

Март. В клубе имени Б. В. Синёва подведены итоги первенства Алексеевки по шахматам в трех лигах. В результате упорных поединков, проходивших по круговой системе, в первой лиге вторым стал житель Иловки Кахрамон Курбанов.

1 апреля. Открылся магазин «Ритуальные услуги» индивидуального предпринимателя Елены Геннадьевны Нагорной по ул. Чапаева,25.

10 апреля. В рамках рабочей поездки по Алексеевскому району губернатор Белгородской области Евгений Степанович Савченко посетил Иловский дом-интернат для престарелых и инвалидов. Кроме того, глава администрации Алексеевского района Станислав Валерьевич Сергачев рассказал губернатору о планах по строительству модульного здания офиса семейного врача в селе Иловке.

11 апреля. В Малом зале ЦКР «Солнечный» города Алексеевка состоялось подведение итогов районного фестиваля молодежного творчества «Созвездие талантов». Читатель Иловской модельной библиотеки Руслан Рафаелян награжден Дипломом за 1 место в творческом фотоконкурсе «Пойман за чтением». Диплома удостоена и читатель Юлия Черных за 2 место в литературном конкурсе «Проба пера».

13 апреля. В Центре культурного развития села Иловка прошел спектакль-урок «Дедушка из чайника, или уроки безопасности» Белгородского государственного театра кукол.

18–21 апреля. Выпал снег, толщина снежного покрова составила более 10 см.

20 апреля – 9 мая. Обучающиеся МОУ Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева приняли активное участие во Всероссийской патриотической акции «Вахта памяти – 2017».

21 апреля. В День местного самоуправления в ЦКР «Солнечный» директор ГБУСОССЗН «Иловский дом-интернат для престарелых и инвалидов» Юрий Николаевич Брянцев награжден Благодарственным письмом главы администрации Алексеевского района за активную помощь в осуществлении функций местного самоуправления на территории района.

27 апреля. Под эгидой проекта «Зеленая столица» в рамках Года экологии работники бюджетной сферы Иловского сельского поселения высадили сеянцы акации на 22 га специально подготовленной почвы в Хрещатовском сельском поселении.

27 апреля. Театр малых форм «ДОСУГ» Центра культурного развития села Иловка занял 2 место в районном конкурсе любительских театральных коллективов и студий «Волшебство театров», проходившем на базе Глуховского Дома культуры.

27–28 апреля. Фельдшер ГБУСОССЗН «Иловский дом-интернат для престарелых и инвалидов» Валентина Ивановна Хирьянова приняла участие во II Российском конгрессе по геронтологии и гериатрии, который проходил в Москве.

29 апреля. Работники культуры сельского поселения высадили 56 саженцев катальпы в парке им. 50-летия Победы.

Апрель. По инициативе управления культуры администрации муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» на территории парка им. Я. Б. Мартынова возле перекрестка дорог со стороны школы установлены два информационных указателя – «Памятник ВОВ (братская могила)» и «Храм Покрова Пресвятой Богородицы».

5 мая. Иловская делегация в составе Антона Александровича Коробова, Надежды Юрьевны Кузнецовой и Александра Александровича Черепкина приняла участие в Открытом XXXXIV традиционном легкоатлетическом кроссе на призы газеты «Заря», который проходил на центральном городском пляже.

9 мая. В честь Дня Победы впервые в селе Иловке, на стадионе, прозвучал салют, который был организован нашим земляком, вице-президентом алмазодобывающей компании «АЛРОСА» Иваном Кирилловичем Демьяновым.

16 мая. На территории городского парка культуры и отдыха состоялась районная военно-патриотическая игра «Зарница». В ней приняли участие учащиеся 9–11 классов городских и сельских школ. По результатам соревнований среди сельских общеобразовательных учреждений команда Иловской СОШ удостоена 3 места.

24 мая. В центре культурного развития села Иловка состоялось очередное заседание коллегии при главе администрации Алексеевского района.

26 мая. Областной телеканал «Мир Белогорья» показал репортаж о капитальном ремонте школы в селе Иловке.

27 мая. В поселке Вейделевка Белгородской области прошел традиционный международный фольклорный праздник «Славяне мы – в единстве наша сила». Алексеевский район достойно представил Иловский народный фольклорный коллектив «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева). Зрители тепло встречали наших земляков, исполнивших известные песни села Иловки: «Молодка, молодка», «Соловей с кукушкой сговаривался».

28 мая. В районном поселке Хохольский Воронежской области состоялся фестиваль «И все мы Славяне», посвященный празднованию Дня славянской письменности и культуры, а так же 30-летию творческой деятельности фольклорно-этнографического ансамбля «Хохольские родники». В числе почетных приглашенных – Иловский народный фольклорный коллектив «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева).

1 июня. Начался капитальный ремонт МОУ Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева.

2 июня. На территории Советского сельского поселения состоялся межрайонный праздник Молока «Молочные реки – песенные берега». На котором библиотекарь Иловской модельной библиотеки Наталья Николаевна Рыжих завоевала 3 место в конкурсе «Веселая дистанция» (ходьба с ведрами на коромысле), а художественный руководитель Центра культурного развития села Иловка Оксана Дмитриевна Валуйских удостоена почетного 2 места в номинации «Молочная фиеста» за изготовление молочных коктейлей.

4 июня. Иловский народный фольклорный коллектив «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева) в очередной раз стал почетным участником XIX Межрегионального молодежного фольклорного фестиваля традиционной славянской культуры «На Троицу». Директор ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» Владимир Иванович Смурьгин оказал помощь коллективу в выезде на значимый творческий фестиваль.

5–8 июня. На территории Гафонова Яра в селе Иловка прошли 59-е муниципальные туристские соревнования учащихся, посвященные Году экологии. Победителем в общем зачете районного туристического слета стала команда МОУ Иловская СОШ.

9 июня. В рамках празднования Дня социального работника в ЦКР «Солнечный» следующие сотрудники были награждены почетными грамотами и благодарственными письмами разных уровней: Благодарственным письмом департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области – заведующая отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов Мария Ивановна Хирьянова и фельдшер ГБУСОССЗН «Иловский дом-интернат для престарелых и инвалидов» Валентина Ивановна Хирьянова; Почетной грамотой управления социальной защиты населения Белгородской области – главный бухгалтер ГБУСОССЗН «Иловский дом-интернат для престарелых и инвалидов» Татьяна Николаевна Навроцкая; Благодарственным письмом начальника управления социальной защиты населения Белгородской области – начальник хозяйственного отдела Иловского дома-интерната Ирина Владимировна Тесленко, медицинская сестра дома-интерната Нина Ивановна Манукян, повар дома-интерната Любовь Александровна Серищева и санитарка палатная данного учреждения Любовь Ивановна Смехнова.

12 июня. На ежегодном открытии Доски почета, приуроченного к празднованию Дня России, глава администрации Алексеевского района Станислав Валерьевич Сергачев вручил удостоверение «Мастер спорта России» (радиоспорт) Алексею Ивановичу Стопичеву, 1986 года рождения.

12 июня. Иловский народный фольклорный коллектив «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева) с отчетным концертом «Счастья, тебе, Россия!» выступил в селе Подсереднее.

16 июня. Детский фольклорный ансамбль «Здравица» (руководитель Татьяна Ивановна Трапезникова) принял участие в праздновании 25-летия творческой деятельности детского фольклорного коллектива «Калинка» в селе Подсереднее.

19 июня. По благословию патриарха Московского и всея Руси Кирилла в рамках цикла лекций-концертов духовных песнопений в Центре культурного развития села Иловка состоялся концерт камерного хора Белгородской государственной филармонии, главный дирижер – Елена Алексеева.

22 июня. На братской могиле в селе Иловка состоялся Марафон Памяти, посвященный 76-й годовщине начала Великой Отечественной войны. В нем приняли участие обучающиеся Иловской, Репенской, Афанасьевской, Глуховской и Подсередненской средних школ.

В Марафоне Памяти приняли участие глава администрации Иловского сельского поселения Наталья Николаевна Сухова, директора школ, работники организаций, жители села.

23 июня. На летней танцевальной площадке Центра культурного развития села Иловка состоялся районный конкурс организаторов молодежного досуга «Мастера хорошего настроения». От Иловки в конкурсе принимала участие художественный руководитель Центра Оксана Дмитриевна Валуйских с игровой программой «Отдыхаешь активно – живешь позитивно».

24 июня. На площади Победы города Алексеевки для выпускников школ города и района состоялось торжественное мероприятие «Выпускник – 2017». Впервые на данный праздник были приглашены выпускники сельских общеобразовательных организаций. Глава администрации Алексеевского района Станислав Валерьевич Сергачев вручил федеральные медали «За особые успехи в учении» четырем выпускникам МОУ Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева – Евгению Васильевичу Архипову, Марине Ивановне Безбородых, Ирине Ивановне Демьяновой и Марии Сергеевне Поповой. Родители выпускников получили Благодарственные письма за достойное воспитание детей. Всего 7 выпускников 11 класса окончили школу в этом году. Марина Безбородых и Мария Попова получили свидетельства о занесении их на районную Доску Почета «Молодежный Олимп». Учитель истории и обществознания Иловской средней школы Александр Алексеевич Рыжих награжден Почетной грамотой управления образования администрации Алексеевского района.

29 июня. На площадке у главного входа в ЦКР «Солнечный» состоялся главный праздник Алексеевской молодежи. В числе награжденных – заместитель директора МОУ Иловская СОШ Наталья Митрофановна Лутова, удостоенная Диплома администрации муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» за большой вклад в реализацию системы мер государственной молодежной политики на территории Алексеевского района и в связи с праздником Днем молодежи.

Июнь. Аграрии Алексеевского района совершили традиционный объезд полей. Хозяйству ООО «Агротех-Гарант «Алексеевский» заслужено, присуждено 1 место.

2 июля. Заведующей Иловской модельной библиотекой назначена Светлана Павловна Первых (1968 г.р.), которая сменила на своем посту Елену Ивановну Ярцеву.

5 июля. Прошел форум первичных отделений партии «Единая Россия» в ДК «Энергомаш» Белгород, на котором выступали Евгений Степанович Савченко и Наталия Владимировна Полуянова – участники внутрипартийного голосования перед сентябрьскими выборами губернатора области. Делегатом от Иловского сельского поселения была секретарь первичного отделения Елена Ивановна Ярцева.

12 июля. Народный фольклорный коллектив «Сударушка» ЦКР села Иловка стал желанным гостем торжественного мероприятия, посвященного годовщине освящения Афанасьевского Свято-Васильевского храма.

15 июля. В Подсереднем, в рамках межрайонного фольклорного фестиваля «На родине Маничкиной» дипломов удостоены народный фольклорный коллектив «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева) за участие в фестивале «Подсередненский гурт» и детский фольклорный коллектив «Здравица» (руководитель Татьяна Ивановна Трапезникова) за участие в детском фольклорном фестивале «Песенные наследники».

Июль. Полномочный представитель республики при Президенте РФ Борис Джанаев от имени главы Северной Осетии вручил вице-президенту алмазодобывающей компании «АЛРОСА» Ивану Кирилловичу Демьянову медаль «Во славу Осетии» за вклад в укрепление межнациональных отношений и многолетнюю плодотворную деятельность.

4 августа. Глава районной администрации Станислав Валерьевич Сергачев совершил рабочую поездку в Иловское сельское поселение. Мероприятие объединило два события: непосредственное общение представителей органов исполнительной власти муниципалитета с иловцами и торжественное вручение документов на оргтехнику и музыкальную аппаратуру победителю партийного проекта «Единой России» «Местный Дом культуры» в лице директора ЦКР села Иловка Татьяне Ивановне Трапезниковой. Для Иловского Центра культурного развития приобретено оборудование на сумму почти 750 000 рублей.

17 августа. По инициативе руководителя ТОСа Татьяны Ивановны Трапезниковой состоялся праздник улицы Чапаева.

21 августа. На территории Подсередненского сельского поселения состоялся финал турнира по мини-футболу памяти Героя Социалистического труда Максима Михайловича Ярцева. В упорной борьбе за победу сражались команды сёл Подсереднее и Иловка. В результате лучшей оказалась команда села Иловка, которой был вручен кубок турнира.

28 августа. По инициативе жителей, при поддержке местного ТОСа состоялся праздник улицы Свердлова.

31 августа. Центр культурного развития села Иловка посетили преподаватели и студенты Московской государственной консерватории имени П. И. Чайковского. Они встретились с народным фольклорным коллективом «Сударушка». В результате встречи были записаны народные песни села Иловка, а также свадебный обряд.

31 августа. В стенах Центра культурного развития села Иловка состоялась встреча людей пожилого возраста с председателем районного Совета ветеранов Леонидом Маркияновичем Горбатенко.

Август. Работники бюджетной сферы Иловского сельского поселения получили российскую расчетно-платежную банковскую карту «Мир».

1 сентября. В связи с капитальным ремонтом школы торжественная линейка, посвященная началу нового учебного года, состоялась в зале ЦКР села Иловка. В здании бывшей амбулатории разместились 264 обучающихся, из них впервые распахнули двери в страну знаний 27 первоклассников (2 первых класса). Педагогический коллектив пополнился еще одним молодым специалистом – учителем физической культуры Артёмом Юрьевичем Локтевым, 1996 г.р. На заслуженный отдых ушел учитель профессиональной подготовки Михаил Дмитриевич Первых, 1952 г. р.

2 сентября. Иловский народный фольклорный коллектив «Сударушка» удостоен диплома за участие во II фестивале фольклорного искусства «Пой, моё Большебыково» в праздновании Дня села.

5 сентября. Состоялось торжественное открытие центра семейной медицины в рамках областного проекта «Управление здоровьем». Торжественная церемония прошла при участии главы районной администрации Станислава Валерьевича Сергачева, главного врача ОГБУЗ «Алексеевская ЦРБ» Ирины Юрьевны Ханиной, заместителей главы администрации Алексеевского района Александры Ивановны Гончаровой и Ольги Васильевны Спиваковой, директора ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский Владимира Ивановича Смурьгина, главы администрации Иловского сельского поселения Натальи Николаевны Суховой и других официальных лиц. Модульное здание было построено и оборудовано при финансовой поддержке ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский. Было вложено средств на сумму 8,5 млн. рублей.

10 сентября. Состоялись выборы Губернатора Белгородской области. По результатам голосования избирательных участков № 29 и № 30 действующий губернатор Евгений Степанович Савченко набрал 1046 (89,33 %) и 908 (90,71 %) голосов избирателей, Станислав Геннадьевич Попов – 72 (6,15 %) и 44 (4,40 %) голоса, Константин Александрович Климашевский – 43 (3,67 %) и 38 (3,80 %), Эдуард Евгеньевич Чаусов – 10 (0,85 %) и 11 (1,10 %) голосов соответственно. Общее число избирателей по двум участкам – 1306 и 1131, из них число проголосовавших – 1171 и 1001 избиратель. Явка на выборы по двум участкам составила – 89,66 % и 88,51 %.

15 сентября. В селе Афанасьевка состоялся межрайонный фольклорный фестиваль «Без песни мне не жить», посвященный 100-летию со дня рождения заслуженного работника культуры РФ Ефима Тарасовича Сапелкина. Село Иловка достойно представили народный фольклорный коллектив «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева), детский фольклорный коллектив «Здравица» (руководитель Татьяна Ивановна

Трапезникова) и оркестр народных инструментов (руководитель Сергей Иванович Черменёв).

19 сентября. В Центре культурного развития села Иловка прошло заседание по реализации мероприятий в рамках проекта «Управление здоровьем» с заместителем директора территориального фонда ОМС Белгородской области Михаилом Алексеевичем Осмоловским.

22 сентября. В преддверии Дня пожилого человека, в ГБУСОСЗН «Иловский дом-интернат для престарелых и инвалидов» состоялась благотворительная акция. Представители потребительского общества социально-экономической взаимопомощи «Всегда Плюс» (директор Виолетта Александровна Зубова) вручили дому-интернату холодильник и шкаф для обустройства комнат пожилых граждан и инвалидов, а также часы с логотипом общества.

22 сентября. На базе МАУ ДОЛ «Солнышко» состоялся VII туристический слет работающей молодежи. МОУ Иловская СОШ представила команда в составе педагогов Натальи Витальевны Кузнецовой, Андрея Николаевича Моисеева, Артёма Юрьевича Локтева и родительницы Марии Михайловны Безбородых. По итогам соревнований среди сельских образовательных учреждений наша команда заняла почетное 1 место.

25–29 сентября. На базе администрации Алексеевского района, заместитель главы администрации Иловского сельского поселения Ольга Федоровна Пенкина прошла обучение по программе «Антикоррупционные технологии в профессиональной деятельности государственной и муниципальной службы», проводимого Институтом управления ФГАОУ ВО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» в целях повышения квалификации муниципальных служащих.

26 сентября. На очередном 33 заседании земского собрания Иловского сельского поселения с 50-летним юбилеем поздравили начальника участка № 2 ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский, главу Иловского сельского поселения, члена партии «Единая Россия» Сергея Ивановича Рогачева. Заместитель председателя Муниципального совета Алексеевского района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Андрей Петрович Маринин, поздравив именинника, вручил ему почетную грамоту Муниципального совета за активное участие в развитии органов местного самоуправления в Алексеевском районе.

29 сентября. В ЦКР «Солнечный» состоялось праздничное мероприятие, посвященное подведению итогов избирательной кампании «Осень-2017». За успешное проведение и высокие результаты при подготовке и проведении выборов Губернатора Белгородской области Благодарственными письмами награждены: глава администрации Иловского

сельского поселения Наталья Николаевна Сухова, председатель избирательной комиссии избирательного участка № 29 Ольга Федоровна Пенкина, секретари первичных отделений «Единой России» Елена Иванова Ярцева и Оксана Алексеевна Бортникова, депутаты земского собрания Елена Митрофановна Попова и Нина Валентиновна Жашкова.

5 октября. В День Учителя, на большой сцене МАУК «ЦКР «Солнечный», педагогический коллектив МОУ Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева награжден Грамотой управления образования администрации муниципального района "Алексеевский район и город Алексеевка" за II место по итогам развития образования Алексеевского района за 2016 – 2017 учебный год.

14 октября. В городе Бирюч Красногвардейского района прошел V областной праздник «Бирюченская ярмарка». В нем принял участие народный фольклорный ансамбль «Сударушка» «Центра культурного развития села Иловка» (руководитель коллектива Екатерина Дмитриевна Стручаева), показав интересную программу в фестивале традиционной песенной культуры «Жить будет Русь, коль живы её песни!». Коллектив представил старинные протяжные песни «С поля милый да не рано», «Гуляние ты моё, гулянице» и две плясовые «Войде нам попитья, войде погулятья», «Молодка».

15 октября. В Центре культурного развития с. Иловка, в рамках празднования Дня села, состоялся праздничный концерт «Моё село – ты капелька России!». Со знаменательным событием жителей поздравили заместитель главы администрации Алексеевского района, председатель комитета по социальной политике Ольга Васильевна Спивакова, заместитель директора ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский Леонид Евгеньевич Жашков, глава администрации Иловского сельского поселения Наталья Николаевна Сухова, настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы отец Дмитрий. В этот праздничный день иловцы и гости отдали дань уважения и старейшей жительнице села Матрёне Дмитриевне Васильевой, 1919 года рождения. С особой гордостью были названы имена 24 новорожденных. Чествовали «золотых» юбиляров совместной жизни Ивана Лукича и Марию Васильевну Белых, Михаила Ивановича и Нину Ивановну Рыжих, Григория Филипповича и Татьяну Петровну Белых. Слова благодарности сказаны в адрес специалиста военно-учетного стола администрации Иловского сельского поселения Нины Григорьевны Рыжих, которая четыре года подряд занимает 1 место в областном конкурсе по воинскому учету. В номинациях «Лучшее подсобное хозяйство» и «Лучшее благоустройство прилегающей территории» отмечены Ирина Владимировна Дутова и Николай Петрович Пенкин.

20 октября. В рамках рабочего визита представители администрации Рыбновского муниципального района Рязанской области посетили Иловское сельское поселение. Здесь

для гостей была проведена экскурсия по Центру культурного развития, Иловскому дому-интернату для престарелых и инвалидов, Центру семейной медицины.

27 октября. В ГБУСОССЗН «Шебекинский дом-интернат для престарелых и инвалидов» состоялся второй зональный этап V открытого фестиваля самодеятельного творчества инвалидов «Верю в себя». Иловский дом-интернат представил работы Марины Владимировны Пышнограй в технике художественная роспись по номерам. По окончании выступлений участники начальник отдела организации деятельности стационарных учреждений А. В. Поздняков поблагодарил получателей социальных услуг за участие в фестивале и вручил всем участникам фестиваля дипломы.

Октябрь. По доброй традиции алексеевский шахматный клуб собрал сильнейших шахматистов Белгородской и Воронежской областей, чтобы почтить память отличника профтехобразования СССР, заслуженного учителя профтехобразования РСФСР – Николая Александровича Кустова. Высоким результатом игры среди ветеранов отличился житель Иловки Кахрамон Рахимович Курбанов.

Октябрь. Команда Иловки заняла 1 место в районной Спартакиаде трудящихся – 2017 , которая проходила на базе шахматно-шашечного клуба им. Б. В. Синёва,

4 ноября. В православный праздник День Казанской иконы Божией матери, в Воронежской области состоялись 25-ые по счету юбилейные фестивали: фольклора и ремесел «На Казанскую в Хохле» в селе Хохол и «На Казанскую» в Воронежской областной филармонии. Алексеевский район достойно представил Иловский народный фольклорный ансамбль «Сударушка» (руководитель Екатерина Дмитриевна Стручаева).

11 ноября. На базе МОУ СОШ № 7 г. Алексеевки состоялось муниципальное родительское собрание для родителей обучающихся 11 классов, посвященное особенностям подготовки и проведения государственной итоговой аттестации выпускников. С родителями выпускников встретились заместитель главы администрации Алексеевского района, председатель комитета по социальной политике Ольга Васильевна Спивакова, начальник управления образования администрации Алексеевского района Людмила Александровна Полухина, заместитель начальника управления – начальник отдела общего образования управления общего, дошкольного и дополнительного образования департамента образования Белгородской области Марина Леонидовна Назаренко.

22 ноября. Детский фольклорный ансамбль «Здравница» (руководитель Татьяна Ивановна Трапезникова) награжден Грамотой за участие в отчетном концерте фольклорного отделения МБДО «Школа искусств» Алексеевского района «Развеселая беседа».

23 ноября. В Центре культурного развития с. Иловка состоялся показ музыкальной сказки «Теремок» - Белгородского государственного театра кукол.

23 — 26 ноября. На базе санаторно-оздоровительного лагеря «Орленок» г. Губкина прошла 61 областная Спартакиада школьников по шахматам. Обучающийся 11 класса Иловской СОШ Александр Черепкин занял 2 место на 2-й доске.

24 ноября. В честь Дня матери председатель районного Совета женщин Валентина Михайловна Яременко наградила мам старшего возраста. В этом году список таких матерей пополнила и жительница Иловки 82-летняя Дарья Тимофеевна Бортникова, у неё 5 детей, 9 внуков и 7 правнуков.

24 ноября. Обучающиеся 9 класса МОУ Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева в рамках образовательного стандарта по профессиональной ориентации посетили производственную площадку Группы Компаний «ЭФКО» в Алексеевке.

24 ноября. В Центре культурного развития с. Иловка состоялся праздник, посвященный итогам работы коллектива ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский в уходящем году. На мероприятии присутствовали руководитель отдела сельского хозяйства группы компании Агротех-Гарант Сергей Николаевич Токарь, директор ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский, заслуженный работник сельского хозяйства РФ Владимир Иванович Смурыгин. Торжества начались чествованием ветеранов труда, орденосцев: Александра Григорьевича Коробова (Орден Трудового Красного Знамени), Романа Афанасьевича Веретенникова (Орден Трудового Красного Знамени), Алексея Николаевича Качанова (Орден Знак Почёта), Фёдора Андреевича Коробова (Орден Знак Почёта), Пелагеи Кузьминичны Ходыкиной (Орден Трудового Красного Знамени). В нынешнем году ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский вновь стал победителем рейтингового соревнования сельхозпроизводителей. На втором участке под руководством Сергея Ивановича Рогачева выращено по 65 центнеров зерновых, 580 центнеров сахарной свеклы, 29 центнеров полсолнечника с гектара. Кульминационным моментом праздника стало награждение лучших по профессии – главного инженера Владимира Федоровича Рыжих; лучших механизаторов – Николая Ивановича Ярцева, Николая Николаевича Дутова, лучших водителей – Виталия Петровича Попова, Игоря Геннадьевича Жашкова, лучших работников вспомогательных служб – токаря Василия Ивановича Колядинцева, слесарей Александра Николаевича Масалыкина, и Сергея Григорьевича Демьянова, лучших специалистов хозяйства – начальника участка № 2 Сергея Ивановича Рогачева, инженера по технике безопасности и охране труда Егора Михайловича Смехнова, главного энергетика Сергея Николаевича Федорищева, заведующего током Степана Никитовича Костенникова, учётика Анну Ивановну Костылёву, бригадира Василия Михайловича Конищева. На заслуженный отдых проводили Анатолия Михайловича Попова и Владимира Юрьевича Хирьянова. В ходе торжества праздничную атмосферу в зале создавал ансамбль песни и

танца «Белогорье» Белгородской государственной филармонии (руководитель Ольга Ивановна Усова).

2 декабря. В рамках XVII районной культурно-спортивной эстафеты «Дети – наше будущее», посвященной Десятилетию детства (2018 – 2027 годы), ЦКР с. Иловка принимал у себя в гостях участников художественной самодеятельности Хлевищенского сельского поселения.

5 декабря. На 98 году ушла из жизни старейшая жительница Иловки, учитель биологии, ветеран педагогического труда Матрена Дмитриевна Васильева.

8 декабря. В рамках районной культурно-спортивной эстафеты «Дети – наше будущее» творческая делегация Иловского сельского поселения с ответным визитом побывала в Хлевищенском сельском поселении.

9 декабря. На базе МОУ СОШ № 1 состоялось муниципальное родительское собрание для родителей обучающихся 9 классов общеобразовательных организаций Алексеевского района.

16 – 17 декабря. На базе городского шахматно-шашечного клуба им. Б. В. Синёва прошел традиционный открытый кубок Алексеевского молочно-консервного комбината по быстрым шахматам. В личном зачете 1 место на 1 доске занял обучающийся 11 класса Александр Черепкин (тренер-преподаватель Иван Филиппович Стопичев).

Декабрь. За безупречный труд в системе органов ЗАГС, компетентность, высокую культуру обслуживания граждан, значительный вклад в развитие органов ЗАГС района и в связи со 100-летием образования органов ЗАГС Российской Федерации заместитель главы администрации Иловского сельского поселения, уполномоченная на регистрацию актов гражданского состояния Ольга Федоровна Пенкина награждена Благодарственным письмом комитета по социальной политике администрации Алексеевского района. Церемония награждения состоялась в отделе ЗАГС администрации муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка».

31 декабря. В рамках реализации программы «Зеленая столица» облесено 42 га меловых склонов и эрозийно опасных участков территории Иловского сельского поселения (весенний этап – 22 га, осенний – 20 га).

На территории Иловского сельского поселения функционируют: администрация Иловского сельского поселения (глава администрации Наталья Николаевна Сухова), Центр семейной медицины, Иловская добровольная пожарная команда (начальник Павел Митрофанович Черных), ПАО Сбербанк № 8592/00102, МОУ Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева (директор Вера Михайловна Белых), МКУК ЦКС «Центр культурного развития села Иловка» (директор Татьяна Ивановна Трапезникова), Иловская модельная библиотека (заведующая

Светлана Павловна Первых), МБДО «Школа искусств» Алексеевского района Структурное подразделение с. Иловка (руководитель Анна Анатольевна Ткаченко), МДОУ Иловский детский сад (заведующий Ольга Михайловна Злобина), отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов с. Иловка (заведующая Мария Ивановна Хирьянова), ГБУСОСЗН «Иловский дом-интернат для престарелых и инвалидов» (директор Юрий Николаевич Брянцев), ветеринарный участок (заведующая Ольга Андреевна Ушакова), отделение почтовой связи (заведующая Елена Васильевна Рыжих), территориально-обособленное структурное подразделение Иловского сельского поселения (руководитель Татьяна Ивановна Трапезникова), первичные отделения всероссийской политической партии «Единая Россия» (секретари Елена Ивановна Ярцева и Оксана Алексеевна Бортникова), отделение «Союза пенсионеров России» (руководитель Наталья Николаевна Рыжих), добровольная дружина Иловского сельского поселения (председатель Татьяна Ивановна Трапезникова), женский совет Иловского сельского поселения (председатель Татьяна Ивановна Трапезникова), Совет ветеранов Иловского сельского поселения (председатель Александр Алексеевич Рыжих), мини-завод по расфасовке молока, ООО «Сесвандерхаве-Гарант», магазинов – 13, аптечный пункт ООО «Алан» с. Иловка (заведующая Нина Тихоновна Смехнова).

На территории Иловского сельского поселения расположен Храм Покрова Пресвятой Богородицы Валуйской епархии Белгородской митрополии (настоятель храма иерей Димитрий Алексеенко).